

ΤΟΞΙΚΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ – ΝΟΜΙΚΗ ΧΡΗΣΗ



ΕΞΑΚΡΙΒΩΣΗ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΤΟΞΙΚΟΜΑΝΙΑΣ

ΜΕΣΩ ΤΟΞΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ
ΣΕ ΤΡΙΧΕΣ, ΝΥΧΙΑ ΚΑΙ ΟΥΡΑ

Οι Δικαστικοί Πραγματογνώμονες των Διαπιστευμένων Εργαστηρίων Δικανικής Γενετικής & Τοξικολογίας **DNAlogy** παρέχουν υπηρεσίες τοξικολογικών αναλύσεων ναρκωτικών, φαρμακευτικών ουσιών και αλκοόλ για την πιστοποίηση της χρόνιας χρήσης και εξάρτησης.

Τεστ ανίχνευσης σε ΤΡΙΧΕΣ:

Με την ανάλυση τριχών (κεφαλής και σώματος) μπορούμε να ερευνήσουμε συγκεκριμένες **προγενέστερες περιόδους κατανάλωσης** (έως χρόνια) και συγχρόνως να προσδιορίσουμε την ποσότητα των ουσιών και το προφίλ του χρήστη: περιστασιακός, χρόνιος χρήστης, κτλ.



Τεστ ανίχνευσης σε ΝΥΧΙΑ:

Με την ανάλυση των νυχιών μπορούμε να ερευνήσουμε μια περίοδο χρήσης 6 μηνών σε δείγμα νυχιών χεριών και 12 μηνών σε δείγμα νυχιών ποδιών.





Η ανάλυση αυτή θα προσδιορίσει αν μια ουσία έχει καταναλωθεί κατά το εξεταζόμενο χρονικό διάστημα, όχι όμως την ακριβή χρονική περίοδο χρήσης.


Τεστ ανίχνευσης σε ΟΥΡΑ:

Με την ανάλυση ούρων μπορούμε να ερευνήσουμε αν κάποιος έχει κάνει σχετικά πρόσφατη χρήση και να προσδιορίσουμε την ποσότητα της ουσίας που καταναλώθηκε. Η εξέταση αυτή ενδείκνυται αν πρέπει να ελέγξουμε ένα πρόσφατο περιστατικό.

Εξεταζόμενες Ουσίες:

 όλες οι ναρκωτικές (Κάνναβη, Κοκαΐνη, Οπιούχα, Μεθαμφεταμίνες, κτλ.)

 όλες οι φαρμακευτικές ψυχοτρόπες ουσίες (ηρεμιστικά, αντιψυχωσικά, αντικαταθλιπτικά, κτλ.)

 αλκοόλ

Οι Πραγματογνώμονες της **DNAlogy** είναι εγγεγραμμένοι στις λίστες Πραγματογνωμόνων της Εισαγγελίας και του Πρωτοδικείου για τη διενέργεια τοξικολογικών αναλύσεων. Οι δειγματοληψίες πραγματοποιούνται στα εργαστήρια της DNAlogy, σε σωφρονιστικά ιδρύματα, σε κέντρα απεξάρτησης κτλ., όλης της χώρας. Τα αποτελέσματα εκδίδονται σε μορφή έκθεσηςπραγματογνωμοσύνης, για χρήση ενώπιων των δικαστικών αρχών.



Τα εργαστήρια μας :

Η **DNAlogy**, το πρώτο ελληνικό ιδιωτικό εγκληματολογικό εργαστήριο Δικανικής Γενετικής & Τοξικολογίας είναι **διαπιστευμένο από το Ε.Σ.Υ.Δ.** κατά το πρότυπο ποιότητας **ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17025:2017**, για το σύνολο των δικανικών δοκιμών ανάλυσης DNA και πιστοποιημένο από ευρωπαϊκούς και διεθνείς οργανισμούς ελέγχου ποιότητας για τις τοξικολογικές αναλύσεις.

